Plan de vol )%

I1 faut tracer un plan de vol pour un avion qui devra passer par toutes les
cases.

Il faut inclure dans le plan de vol, toutes les sections déja tracées.

L'avion ne doit jamais passer deux fois par la méme section. Le plan de vol
peut comporter des intersections a 4 voies, mais pas d'intersection en
forme de T.

Attention, quand un avion passe par une intersection, il vole toujours tout
droit. Il faudra que I'avion puisse passer par toutes les sections sans tourner
en rond dans une partie des cases.
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